

MINSHENG

杜集区2021年工程建设类民生工程项目全部完工

涉及农村基础设施、文化教育、医疗卫生、社会养老等多个方面

■记者 黄旭 通讯员 吴琼

本报讯 今年,杜集区共实施12个工程建设类民生工程项目,涉及农村基础设施、文化教育、医疗卫生、社会养老等多个方面,现已全部完工。

其中,“四好农村路”建设共完成农村公路提质改造4.713公里和农村公路养护提升29.41公

里;城镇老旧小区改造5个项目,包括高岳大刘庄安置房1个项目和矿山集和庄小区、孙楼小区、杜集新村、康园小区4个项目,全部完工;农村厕所改造完成392户;农作物秸秆产业化利用量达到2.85万吨,并建成1个秸秆标准化收储中心建设;农村饮水工程维修养护为13处供水点采购管材、水表等;学前教育促进完成

改扩建公办程村和大庄2所幼儿园;6个校舍维修改造项目全部完工并交付使用;官庄小学和欧集小学2所智慧学校建设完工。

为保障工程类项目早启动、早实施、早见效,杜集区2020年底即安排部署今年的工作。工程建设项目提前谋划,严格依法依规进行公开招投标,招标程序提前进行。招标结束后即安排

工程方进行施工。加强与镇(街道)、开发区和区直部门的沟通协调,抓住重点工程项目、关键环节有针对性地调度、会商。实行工程类项目周报制,后期对进展慢的工程类项目实行日报制,全方位掌控项目进度。区民生工程管理中心务实督导检查,不定期实地查验进展,指导民生工程实施,并对未达到序时进度的

项目进行通报,督促加快民生工程进度。

坚决压缩一般性支出,尽力而为、量力而行,发挥好财政资金精准补短板和民生兜底作用。坚持民生优先,重点保障改善民生领域的投入,兜牢“三保”底线。截至10月底,全区拨付工程款5502万元,保障了民生工程政策落地见效。

对家暴说“不”

11月23日,相山公安分局妇联的女民警向社区居民宣传反家暴知识。

当日,相山区妇工委组织成员单位在惠民社区举行反对家庭暴力法制宣传活动。通过现场签名、发放宣传单、现场讲解等形式,重点向农村社区妇女宣传《中华人民共和国反家庭暴力法》的内容,让妇女群众更加直观、深入地了解什么是家庭暴力,呼吁广大妇女敢于对家暴说“不”,提高广大妇女反家暴的意识,学会运用法律武器维护自身的合法权益,促进家庭和谐稳定。

据了解,每年的11月25日为联合国确立的“国际消除家庭暴力日”,也被称作“国际反家庭暴力日”。

■摄影 记者 万善朝



烈山区四个小区增添“新成员” 智能生活垃圾分类房引领绿色生活新时尚

■记者 徐志勤
通讯员 马晓伟 摄影报道

本报讯 11月19日上午10时许,家住烈山区淮北选煤厂社区西小区居民叶怀生,来到楼下不远处的生活垃圾分类垃圾房前,将已经分类好的垃圾一一扔进了相应的垃圾桶内。

“自从小区开始垃圾分类处理行动,小区环境就得到了明显改善,垃圾箱没有异味,废品得到回收利用,垃圾分类让生活更加绿色环保。”50岁的叶怀生告诉记者,这座生活垃圾分类垃圾房是自动感应的,一旦有人靠近,投放门会自动打开,投放起来非常方便。

“前期,烈山区城管局在先行试点小区开展撤桶并点工作,将原有分散的垃圾点位合

并成标准化分类收集点,放置成生活垃圾分类垃圾房或生活垃圾分类收集亭。”烈山区城管大队大队长段旭强介绍,垃圾房正面设置有害垃圾、厨余垃圾、可回收物、其他垃圾“四分类”投放口,垃圾房两侧设置钢制双开门,垃圾房内有供电、供水、光声控夜行灯等设备。垃圾房地面还设置排水槽和排水口,便于冲洗,保持垃圾房内外干净,无异味,方便居民投放垃圾,推动了生活垃圾分类处理工作落地见效。

除了智能生活垃圾分类垃圾房,烈山区城管局还在望杨路按照居民小区空间大小和布局实际情况,在道路两侧设置了16个垃圾分类投放亭。投放亭还配备了垃圾分类公益广告牌,

并成标准化分类收集点,放置成生活垃圾分类垃圾房或生活垃圾分类收集亭。”烈山区城管大队大队长段旭强介绍,垃圾房正面设置有害垃圾、厨余垃圾、可回收物、其他垃圾“四分类”投放口,垃圾房两侧设置钢制双开门,垃圾房内有供电、供水、光声控夜行灯等设备。垃圾房地面还设置排水槽和排水口,便于冲洗,保持垃圾房内外干净,无异味,方便居民投放垃圾,推动了生活垃圾分类处理工作落地见效。

让居民们正确认识垃圾分类的意义、重要性和各种垃圾分类小知识,助力养成良好的垃圾分类生活习惯。目前,烈山区居民已



居民将分类装好的垃圾,有序投放进垃圾房相应的垃圾桶内。

自觉形成了精准分类投放垃圾的良好习惯,垃圾分类也已经成为居民们乐于称赞的城市新风尚。

相山风景区组织开展森林防火演练

■记者 闫肃

组织有序、注重实战,达到了预期目的。

据市园林局相山风景区负责人介绍,园林部门近年来不断加大投入力度,强化基础建设。建立由40名队员组成的防火护林队伍,每周进行两至三次登山体能拉练,每月进行一次实战扑火演练,提升实战能力,确保一旦发生火情,能够打早、打小、打了。同时,沿相山风景区环山景观步道、登山梯道和山脊游人道路,共开辟总面积约30万平方米的防火隔离带,严控割草后的留茬高度,科学有效地构筑起第一道安全防火屏障;抓好火源管控,及时消除隐患,强化重点防控和多部门联防联控,从源头上消除火灾隐患。

社区携手医院 开展义诊服务

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 11月19日,海宫社区联合淮北市和佳医院开展“关爱老人情暖冬日”活动,以实际行动将医疗保健知识和贴心义诊服务送进社区,送到广大居民群众身边。

活动当天,居民踊跃参与,早早就来到社区等候。社区工作人员和网格员积极参与,辅导医生开展血糖血压测量、眼耳鼻喉科等常规检查。义诊医生耐心解答居民日常生活中的各类医疗保健、疾病健康问题,认真为居民诊疗,提醒居民日常生活中饮食注意事项和养生知识。

据了解,此次健康义诊作为“我为群众办实事”系列活动之一,在宣传健康科普知识的同时,引导居民形成健康、科学的生活方式,增加居民对疾病知识的了解,得到了居民的一致好评。

淮北铁塔公司加快 推进长期应付款清理工作

■记者 王陈陈
通讯员 蔡明 郝方军

本报讯 应付账款长期挂账影响企业信誉,不利于社会和谐。今年以来,淮北铁塔公司多措并举,加快推进长期应付款清理工作,取得良好成效。截至11月3日,公司长账龄应付账款支付比例达93.53%,居全省第二位;余额9.91万元,居全省第一位。

加强组织保障。该公司成立了以财务部牵头、各业务部

门协同参与的应付账款清理小组,定期召开专题会议,根据清单明细,现场拿出解决方案,及时通报应付账款清理进度。

构建长效机制。在巩固

前期清欠成果的基础上,该公司不断建立健全应付账款清理长效机制,定期组织施工单位代表召开座谈会,了解施工进度、工程款使用情况。

此外,淮北铁塔公司还积

极做好点对点沟通,协助施工

单位规范、及时做好台账,督促

施工单位按时完成报账。

一个套餐 全家享

中国移动全家享

老人小孩齐分享



千兆生活用电信 5重好礼惠全城



ICBC 中国工商银行

智“惠”金融 心动折扣

○ 千只基金 申购费1折起

○ 黄金积存、文化金条都在等你

上828工银财富季 Q 捷

活动时间 8月28日-11月30日

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择!

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择!

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融 心动折扣

○ 千只基金 申购费1折起

○ 黄金积存、文化金条都在等你

上828工银财富季 Q 捷

活动时间 8月28日-11月30日

*具体基金产品收费标准以产品说明书为准。基金申购优惠活动时间为2021年8月28日至2021年11月30日止,具体优惠幅度及活动时间请以申购页面相关条款为准。

投资有风险,购买需谨慎。代销产品由招行、农行和风险管理责任由产品发行方承担,中国工商银行作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

ICBC 中国工商银行

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择!

中国移动 5G+

热烈祝贺安徽移动宽带用户数破千万

宽带选移动 上网质量好

1000万

安徽千万家庭的选择!